

加盟《妈妈咪呀》当评委 “慧芳”张凯丽 如今家庭特幸福



张凯丽与女儿



张凯丽

期的国民苦情儿媳到如今的“国民婆婆”，凯丽也有自己的独特体会。

与婆婆共同生活 23年

虽然是第一次参加东方卫视《妈妈咪呀》担任观察员的角色，但对于这个节目，凯丽并不陌生。“以前的几季节目，只要有时间，我都会看。妈妈们的才艺和故事都非常吸引我。”凯丽直言，相较于两位男观察员，自己可能更感性一点，“我本身就是一个母亲，我可能更多地就会从‘母亲’这个角度出发。舞台上的也都是年轻的妈妈们，我作为‘过来人’，如果能够给她们一些有益的建议，我觉得就很好了。所有的点评都是有感而发，不会太刻意地去遣词造句。”

《妈妈咪呀》录制中，一位妈妈讲述与婆婆间相处时的难忘点滴，也让凯丽有感而发，“我和婆婆一起生活了23年，录制时我

很不客气地表扬了自己。大家认为最难处的婆媳问题，其实它并不是婆婆或者儿媳单一个人的问题。只有婆婆、儿子、儿媳都为彼此着想，三好合一好，家庭才会真正和谐。这也是我的相处之道。”

家人常用书信交流

在平时的演艺工作中，凯丽也会把生活中与家人的相处经验，带入戏中。她直言不讳，自己生活在一个有爱的家庭中，“女儿在外求学，每次回家来都会和奶奶拥抱，因为她从小耳濡目染你们(父母)是怎么对待老人的，以后我坚信，她对待父母也一定会这样。我在各种影视剧中的表演，也一定会带上家庭给予我的‘爱’的烙印。”而在待人接物上，凯丽也恪守诚信有爱的“家风”，聊起之前参加的《我去上学啦》，凯丽说节目录制完成后，她还特地回学校看望了同学们，“因为

我离开时曾经答应过孩子们，在他们毕业前一定争取去看他们。我真的做到了！我说过的话，我就会记在心里。我去了上海建平中学，给孩子们带吃的，哈尔滨、重庆也去了，带着孩子们去吃火锅，他们高兴坏了。我不想让孩子们从小就觉得，圈子里的明星们就是说说而已，做人就要诚信。”而她在生活中，也最为看重女儿的品质和快乐，“我丝毫不担心她在艺术和专业上的表现，她是一个太用心的孩子，我希望她快乐。”对于之前女儿张可盈以公开信的形式，公开了自己与她的关系，凯丽表示，生活中家人间就常常选择以书信的方式交流，“我是个特别感性的人，从孩子出生起，我就会时不时给她写信。女儿长大后，每当我和她爸爸生日的时候，她也会给我们写信。对于她的演艺梦想，我们全力支持。我们也相信她会用自己的努力闯出一片天空。” **本报综合**

“塞娅公主”张恒 艺考难多谢老师

演员张恒是赵薇的同班同学，因出演《还珠格格》中的“塞娅公主”而走红。近日，她参加综艺节目《中国艺考》担任影视表演专业导师。回忆自己的艺考之路，张恒也在自己的微博上感谢了家人与自己当年在北电的恩师崔新琴。

节目中，著名演员王刚、王姬、谢园坐镇影视表演专业终极考核赛，导师张恒团队学员精湛的演技受到了嘉宾们的一致好评。作为前艺考生与北电96明星班的一员，张恒也坦言艺考之路非常艰难，不仅感谢自己家人的支持，更感谢大学老师崔新琴“生出”96一家亲，并隔空赞崔老师与老友赵薇“美女考官”。 **刘琪**

维嘉暴瘦痛哭 只因触景生情？



近日，李维嘉在参加某节目时首次回应暴瘦传闻，大方调侃自己“像真得了什么病似的”。同时前段时间大哭的真相也随之曝光——维嘉是被节目鲜肉的一段伤情故事触动，才导致情绪波动，更被戳中泪点，称“爱情经历了就是最美好的。”

节目中，李维嘉首次回应“暴瘦”传闻，称很多网友担心自己的身体状态，身边的好友也都关注着这个新闻，每次见面都要向他问候“保重身体”“不要再瘦了”等，维嘉对此哭笑不得，调侃自己“像真的得了什么病似的”。节目结尾，遭劈腿的张舒沦走心地说自己已经原谅前任，释怀地说“我不怪你了”时，维嘉忽然被戳泪点，动容落泪。前段时间大哭的真相也随之曝光——感性的维嘉是被节目鲜肉的一段伤情故事触动，才导致情绪波动。 **李青**

这档综艺节目全是90后小鲜肉

□任飞

近日，浙江卫视《高能少年团》曝光了首张官方海报，王俊凯、刘昊然、董子健、张一山、王大陆身着简单的白T牛仔裤，作为“史上最年轻MC(嘉宾主持)阵容”，他们即将接受的多维度挑战一时间成为了网络话题中心。

海报上，王俊凯、刘昊然、董子健、张一山、王大陆一身简单着装，带着或桀骜或青涩的笑容，满满的校园少年感就这样扑面而来。自从全阵容曝光，浙江卫视《高能少年团》便凭借挑战类真人秀中的“史上最年轻阵容”备受瞩目，几位高人气少年

在节目中会接受怎样的考验更令粉丝紧张不已。据了解，几位少年在节目中将要接受与众不同的“多维度考验”。

户内外多主题闯关、空降来宾、能人奇才……种种令人意想不到的“与天战、与地战、与人战”任务将让少年们尽情展现天性、释放潜能，还原出90后少年最真实的风采。

尽管节目还未开播，但花絮就让网友们乐了半天。

1997年出生的刘昊然2015年刚刚考上中央戏剧学院，而1999年的王俊凯今年参加高考。于是刘昊然在见到王俊凯之后就送了一份沉甸甸的见面礼。看盒子包装精美，还是以大礼，结

果下一秒，在场的围观人士都憋不住了！原来是一套高考模拟试题！这么贴心实用的礼物让王俊凯也说不出什么，只有大笑！

3月1日，王俊凯粉丝微博晒出王俊凯、张一山、刘昊然等人录制综艺《高能少年团》的照片。网友的重点是王俊凯，结果照片一出，大家都被张一山的吃相吸引过去了。

一众小鲜肉都乖巧安静地站着，就张一山这股泥石流塞了一嘴吃的，仿佛再说：“你们聊你们拍，我饿了。”网友甚至脑补对话：“如果你是张一山你还笑得出来嘛？”“笑不出，因为嘴巴塞满了。”不过也有网友认为“张一山也算个老演员了，没有偶像包



张一山搞怪抢镜

袱，才不在乎什么拍照帅不帅呢！”“张一山这样也很可爱啊，就喜欢这样的单纯不做作。”

 时尚购物

客服订购电话
400-707-1234

**时尚购
购时尚**

